

## Склад

Діосмін, екстракт кінського каштана, екстракт рускуса колючого, рутин.

*Допоміжні речовини:* антизлежувачі стеарат магнію та діоксид кремнію, капсула (желатин, барвник карбонат кальцію).

Активні інгредієнти	На 2 капсули
Діосмін	400 мг
Екстракт кінського каштану	150 мг
Екстракт рускуса колючого	150 мг
Рутин	100 мг

## Опис

Діосмін - біофлавоноїди рослинного походження, отримані з цитрусових:

- підтримує природний механізм захисту від деградації еластину і колагену, які є важливими структурними елементами з певною концентрацією в нормальних венозних судинах.
- модулює імунні фактори, що забезпечують природний процес функціонування венозних судин.

Каштан дикий широко використовується в Європі як засіб, що сприяє нормальній роботі судин.

Цінним інгредієнтам екстракту дикого каштана є есцин, який підтримує венозні судини.

*Ruscus aculeatus* стандартизований відповідно до вмісту сапонінів, які складаються з рускогеніну та неорускогеніну.

Рутин - біофлавоноїд, який допомагає підтримувати нормальну міцність, проникність і еластичність судин аналогічно аскорбіновій кислоті.

## Показання до використання

Сприяє зміцненню та покращенню тонуусу венозних стінок і капілярів. позитивно впливає на роботу венозної системи.

## Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту.

Застосування у період вагітності або годування груддю: перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

### **Спосіб застосування**

По 1 капсулі 2 рази на день після їжі. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

### **Термін придатності**

3 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище 25 °С, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

### **Упаковка**

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери в упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

**Виробник:** ТОВ "Фортекс Нутрасьютікал".

**Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності:** Вул. Прохладен кат, 10, 1362, Софія, Болгарія.